CENARLAL

SULEYMAN DEMIREL UNIVERSITESI @ s 2
MUHBENDISLIK-MIMARLIK FAKULTESI d,= 1 QO an = L N/
MAKINE MUHENDISLIGI BOLUMD E=2%\0 [ snon
dy = 3, Sem o~ 6 o
DERSADI |: MUKAVEMET-T OGRENCI ADI ! < = URIO ’{/ c
DERS KODU | : 100200209 OCRENCINO dz =5 em o Yo O
Uygun olani gergeve igine aliniz. e et e Jemn = % OM Mm
I Ogretim A Subesi / B Subesi ARIH::T8 4 | -

1 . 1 . TOPLAM - : A.:TT.CLL o ({OO)L: Zg53 a3 mm?_

SORULAR s

Sekilde verilen iki ucu ankastre mesnetlenmis kademeli mil en |

PooTde - W05 - 4013, 76"

fazla ne kadar isitilabilir? l (f
- Verilenler: ) | ad, ad, D I 2 2
— o 'l
d;=10cm, d2=7,5¢m, d;=5 cm A 3 - W CL& 1 ( 50) - 13 6'5 (1(3 AR
E=2.10° N/mm?®, o=11.10°1/°C, 6cn=90N/mm? R (TR O S s | . i !
= T T 1 | &I. L1

Gerilme durumu verilen elemanda; ' |

a) Asal gerilmeleri (o, , 0, ) ve diizlemlerini, ( A L_) I ad O

b) Maksimum ve minimum kayma gerilmelerini 60MPs - (
trrnax » Tmin J‘l

¢) C diizleminde meydana gelen normal ve kayma o b D< 30{ . AT - F ] ( _._f_ e __.{_-— A- -———‘A = O

gerilmelerini (crc 5 rr) hesaplayimz. P ] =y + - —E_ A ) A 5L 2

T

37

5.2 T
Verilenler: tan2a =— = ‘L_ |
2T Wy | !
, r L« . - ‘s Rune ove
&= w—;;a-’— +[-"-T‘ 5 % J.Cosza— r,,.Sin26 | s e En 2= 3@ kLes. A 3 = = 3‘4 3 A
_[ox—oy ] )
7, =| ———" 8in28 +r , Cos20 ) F = A - g("'—’“’\
(257 s, _ P g = :
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aym ebatlarda celikten yapilmis bir cisim konmustur. Bu
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cismin iizerine agirlig 10 ton olan bir kapak yerlestirilmistir.

a)  Cismin yan yiizeylerinde meydana gelen gerilmeleri,
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b)  Cismin boyundaki kisalmay: hesaplayimz,
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Verilenler: E=210 GPa, v=1/3, g=9.8 1m/s’
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